

60.008/

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1980. május 2. p é n t e k

bb.1. Levonták az állami zászlót

t/az/zsu ie

1980. május 2.

pénteken délelőtt budapesten, a kossuth lajos téren katonai tiszteletadás közepette levonták az állami zászlót, amely május elseje, a nemzetközi munkásmozgalom ünnepe tiszteletére lengett a parlament előtt.

ugyancsak katonai tiszteletadással vonták le a magyar nemzeti lobogót és a munkásmozgalom vörös zászlaját a gellért hegyi felszabadulási emlékműnél./mti/

--

11.05/zé

-1-

Hör 134

bb.2. partizán emléktúra

csiz/zsu ie

1980. május 2.

partizán emléktúrát rendezett pénteken a pásztói Lovász József Ifjúsági Klub. a fiatalok bejárták a nógrádi Sándor partizánosztály 1944-es hadiútjának magyarországi szakaszát, majd megkoszorúzták a karancsberényi felszabadulási és partizán emlékmúzeum - az egykori partizán harcálláspont - falán elhelyezett emléktáblát./mti/

-.-

bb.3. a Lottó nyerőszámai

s/zsu ie

1980. május 2.

a sportfogadási és Lottóigazgatóság közlése szerint a sárváron megtartott 18. heti Lottósorsoláson a következő számokat húzták ki:

19, 25, 33, 53, 59

/mti/

-.-

bb.4. árhullám, gátellenőrzés szigetköznél.

cser/zsu ie

1980. május 2.

a szigetköznél már napok óta várnak a dunai árhullám tötezésére, s az azt követő apadásra. de mindkettő késik, mert a duna felső szakaszáról folyamatosan érkezik a nagytömegű vízutánpótlás. a dunaremetei vízmérce - ez jelzi a térség mértékadó vízszintjét - pénteken 518 centiméteres vizmagasságot mutatott. a helyenként több kilométer széles árterület teljesen megtelt vízzel. az ár a gátak alját mossa a magyar és a csehszlovák oldalon egyaránt. a vadállomány a töltéseken kívüli védett területekre húzódott.

az árvízvédelmi készültséget még nem kellett elrendelni, mert a megerősített gátak állapota olyan biztonságos, hogy ezt a magas vízállást is jól „tarják”. az észak-dunántúli vízügyi igazgatóság győri központjában azonban fokozott ügyeletet tartanak, s pénteken a szigetközi gátörök is utasítást kaptak, hogy alapos ellenőrzést tartanak a gátakon./mti/

-.-

12.00/zsu

-2-

bb.5. megkezdődött az országos középiskolai kémiai verseny

cser/zsu ie

1980. május 2.

győrt, a megyei művelődési központban, pénteken megkezdődött az irinyi János középiskolai verseny országos döntője. a három napon át a 19 megyéből és a fővárosból 166 ifjú kémikus vett részt a jó helyezésekért, az országos döntőt megelőző helyi versenyeken 59000-an vettek részt.

a verseny első napján, az ünnepélyes megnyitó után, az írásbelit bonyolították le. szombaton a laboratóriumi gyakorlatokra, vasárnap pedig a szóbeli versenyekre kerül sor ezt követően tartják az ünnepélyes eredményhirdetést./mti/

-.-

bb.6. tolna megyei művészek tárlata

blb/zsu ie

1980. május 2.

tolna megyében élő, illetve onnan elszármazott, vagy a megyével másképpen kapcsolatban lévő képzőművészek tárlata nyílt meg pénteken szekszárdon a béri Balogh Ádám múzeumban.

negyvennél több alkotás látható, a műfajok széles skáláját képviselik, az olaj- és vízfestményekről, a grafikán és plasztikákon át a tüzzománcig.
/mti/

felhívás: 19. br. ből

-.-

bb.7. molliere bemutató győrt

mzs/zsu ie

1980. május 2.

molliere két egyfelvonásosát, a kényeskedők és a scapin fűrfangjai című vígjátékokat mutatta be a győri Kisfaludy Színház társulata pénteken a kamaraszínházban. az előadást Balázs Ádám utolsó éves főiskolai hallgató rendezte, akinek ez a bemutató a vizsgarendezése is. a főbb szerepeket Rupnik Károly, Uri István, Baranyai Ibolya, Gyuricza Lilián és Sipka László alakították. a díszleteket Vata Emil Jászai-díjas, a jelmezeket Csonka István tervezte./mti/

12.05/zsu

-3-

13. br.

bb.8. felhasználható 19 órától!

a törtétek bemutatója debrecenben

szü/zsu ie 1980. május 2.

az évad utolsó bemutatóját tartották pénteken este a debreceni csokonai színházban, illés endre: törtétek című erkölcsrajzát vitték színre. a komédiát lengyel györgy érdemes művész és balogh gábor főiskolai hallgató rendezte.

a főbb szerepeket korcsmáros jeno, vándor éva, cseke péter, csikos sándor és kállay bori alakította./mti/

-. -

bb.9. megkezdődött a pogány madonna forgatása

i/jok; z/bc/zsu ie 1980. május 2.

ahagyományos balatoni évadnyitásra, a vitorlabontó ünnepségre ugyancsak két hét múlva kerül majd sor, de pénteken már megrendezték a „nemhivatalos”, balatonfüredi idénnyitó vitorlásversenyt. hajóra szállt a mafilm budapest filmstudio stábja is. az olimpiai hajóosztályok háromnapos válogató versenyén ugyanis elkezdtek „a pogány madonna”, című bűnügyi fémvigjáték forgatását. a novella szerzője, bujtor istván a forgatókönyv megírásában is együttműködött mészáros gyula rendezővel.

a vitorlásversenyt követően a csoport tagjai a tihanyi muzeumban forgatnak! celluloid szalagra rögzítik a filmbeli cselekményt elindító muzeumi lopást. a harminckét naposra tervezett felvételi időszakban kizárólag a balatonon és környékén, pontosan félszáz helyszínen állnak majd a szereplők hildebrand istván kamerája elé. többek között filmeznek a legöregebb magyar gőzös, a balatonról néhány hete végleg partra huzott helka fedélzetén is, ahol diszkóklubot rendeznek be a felvételek idejére.

a két legfontosabb szerepet bujtor istván és kern andrás alakítja. jelentős figurát formál meg benkő péter, goór nagy mária, kállai ferenc és kovács istván is. a film zenéjét aldobolyi nagy györgy komponálja./mti/

-. -

12.45/zsu

-4-

14.30

bb.10. időjárás jelentés

zsu ie

1980. május 2.

a meteorológiai intézet jelenti 1980. május 2-án 12.00 órakor:

kissé mérséklődik a nappali felmelegedés

középpontjával az atlanti-óceán északi térsége fölött nagykiterjedésű anticiklon helyezkedik el. hatására kontinensünk északi és nyugati területein álatában kevés a felhő, száraz az idő. az anticiklon keleti peremén hideg sarkvidéki léghullámok áramlanak a szárazföld belseje fölé. ez okozza, hogy a kelet-európai síkság északi felén átmenetileg ismét téli-esre fordult az idő: éjszaka fagypontra alá süllyed a hőmérséklet és hózáporok is kialakulnak. ugyanakkor ukrajna térségében továbbra is szokatlanul enyhe az idő, a hőmérséklet csucsértéke átlagosan 4-8 fokkal magasabb, mint az évszaknak megfelelő. délkelet-európa fölött ciklon örvénylik. hatására ott változékony, szeles az idő, sokhelyről jelentenek esőt, zivatarokat. szombat estig északkelet felől az ittlévónál hűvösebb levegő éri el a kárpát-medencét, emiatt kissé mérséklődik a nappali felmelegedés.

hazánkban csütörtökön változóan felhős volt az ég. néhány helyen gyenge záporosó alakult ki, az északkeleti országrészről zivatart is jelentettek. megélénkült, helyenként megerősödött a keleti, északkeleti szél. a legmagasabb nappali hőmérséklet 18 és 23 fok között volt. péntek hajnalra általában 5,10 fokra csökkent a hőmérséklet. délelőtt változóan felhős volt az ég. csapadék sehol sem hullott. megélénkült, helyenként megerősödött az északkeleti szél. a hőmérséklet 11 órakor 14 és 17 fok között alakult.

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 16,6 fok volt, ez 2,6 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor a hőmérséklet budapesten 18 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 1007 mbar, alig változik

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 11 fok volt.

várható időjárás szombat estig

időnként erősen megnövekvő felhőzet, szórványosan záporosóval, zivatarral. élénk, helyenként megerősödő északkeleti, északi szél. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 5,10, a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 14,19 fok között.

a дума vizálása budapestnél 504 cm, hőmérséklete 10,8 fok. /mti/

-. -

12.55/zsu

-5-

14.20

bb.11. pénzügyi fiatalok országos szakmai tábora

ber/s/zsu ie

1980. május 2.

a pénzügy különböző területein dolgozó fiatalok háromnapos tábora nyílt meg pénteken esztergomban, a második ilyen országos szakmai fórumon 180 fiatal vesz részt. tíz szekcióban vitatják meg a népgazdaság szinte valamennyi területét érintő kérdéseket. az egyik szekció például a hitel szerepe, egy másik a fizetőképes kereslet, egy további az árak és az szabályozój címet viseli. a szekció elnökei vezető beosztású pénzügyi szakemberek, az előadásokat viszont a fiatalok tartják./mti/

--

bb.12. felhasználható 16 órától

dalos találkozó

vid/ber/s/zsu ie

1980. május 2.

a magyar néphadsereg v. dalos találkozásán, amelyen több mint 1100 fiatal szerepelt, a második napon, pénteken tatán a megyei művelődési központban tartották meg a gálaműsort. ennek zárószámaként az előző napi minősítő versenyen a legjobban szerepelt 12 együttesből álló 600 tagú kórus két mai katonadalt adott elő. délután kiosztották a találkozó díjait, az arany- és ezüstkoszorus minősítéseket és a fesztivál díjakat./mti/

--

bb-13. felhasználható 17.30-tól!

ifjúsági eszperantó találkozó

vid/ber/s/zsu ie

1980. május 2.

az idén tata ad otthon a magyarországon évenként megrendezésre kerülő nemzetközi ifjúsági eszperantó találkozóknak a jér-nek, amelynek háromnapos eseménysorozata pénteken kezdődött meg a komárom megyei művelődési központban. a találkozóon több mint 500-an vesznek részt, köztük bolgár, csehszlovák, holland, jugoszláv, lengyel, olasz és szovjet fiatalok.

/folyt.köv./
14.00/zsu

-6-

14.15

bb.13./ifjúsági ... folyt./zsu

a találkozó első napján az ünnepélyes megnyitón kívül is sok eseményre került sor. megnyitották az amatőr ifjúsági eszperantó képzőművészek tárlatát, s több művészegyüttes, köztük külföldi csoportok adtak műsort.

a következő napok programja is változatos. fórumot rendeznek az eszperantó ifjúsági mozgalmat érintő kérdésekről, az ifjúsági klubok módszertani vásárát tartanak. tanácskoznak a nyelvet tanító tanárok, eszperantó dalnitást rendeznek. vetélkedő keretében ismerkednek meg a résztvevők tatával. a találkozó alatt a városban ülésezik a tejo, a nemzetközi ifjúsági eszperantó világszövetség vezetősége. záróeseményként vasárnap magyar és eszperantó feliratu emléktáblát avatnak fel a tatai nagy-tó partján./mti/

--

bb.14. felhasználható 18 órától!

ötvenéves gimnáziumi jublieum esztergomban

vid/ber/s/zsu ie

1980. május 2.

pénteken ünnepi megemlékezéssel kezdődött, majd az iskola irodalmi színpadának a városi művelődési központban rendezett diszeloadásával - balassi bálint szép magyar komédiájának bemutatójával - folytatódott az a kétnapos ünnepségsorozat, amelyet az esztergomi dobó katalin gimnázium rendezett fennállásának 50. évfordulója alkalmából. 1972 óta egészségügyi szakközépiskola is működik itt. a kettőben együttesen több mint 600 diák tanul, és közülük számos szerepel évek óta kiváló eredménnyel az országos versenyeken, pályázatokon. az évforduló alkalmából megrendezik az öreg diákok találkozóját és több sport és kulturális vetélkedőre kerül sor./mti/

--

14.15/zsu

-7-

14.15

bb.15. országos fodrász-kozmetikus bajnokság

körmözy/gg/zsu ie

1980. május 2.

a magyar fodrász-kozmetikus egyesület szervezésében 15. alkalommal rendezett országos fodrász-kozmetikus bajnokság pénteken kezdődött meg miskolcon a városi sportcsarnokban. a kétnapos rendezvényen - a megyei elődöntők alapján - budapest és 19 megye csapatai vettek-vesznek részt. az ország minden részéből érkezett 340 fodrász és kozmetikus versenyzőt 2-2 modell kísért. munkájukat csaknem 3000 érdeklődő kísérté figyelemmel.

a bajnokság, amely egyúttal szakmai találkozóknak is számít, utmutatást ad a következő időszak divatos női hajviseletére. Legalábbis a versenyzők szerint - rövid, hullámos vonalú lesz, s az arctól kifelé göndörödik. a kozmetikába, illetve a kikészítésben eltűnnek a ríktó színek, helyettük a diszkrét, ,,szivárvány,, színek dominálnak. a kozmetikában az arcápolás mellett előtérbe kerül az egész test ,,kondicionálása,,

a szombaton befejeződő országos verseny legjobb 21 résztvevőjét díjazták, akik közül az első helyezettek a következő nemzetközi versenyen is részt vesznek./mti/

-. -

bb.16. vizsgának az országjáró vezetők

kör/gg/zsu ie

1980. május 2.

pénteken kezdték meg a kétnapos gyakorlati vizsgát a tit borsod megyei szervezete által indított országjáró vezető tanfolyam hallgatói.

a fél éves tanfolyam több mint ötven különböző koru és foglalkozásu résztvevője történelmi, gazdasági, politikai művészeti ismereteket szereztek és elsajátították az idegenforgalom alapvető praktikus tudnivalóit.

a sikeres vizsgát tett hallgatók majd oklevelet kapnak. ez feljogosítja őket, hogy a gyárak, intézmények által szervezett országjáró túrákon idegenvezetőként működjenek./mti/

-. -

-8-

15.10/zsu

16¹⁵

bb.17. két ötös találat a Lottón

s/p ie

1980. május 2.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint a 18. heti Lottószelvények értékelése közben két darab öt-találatos szelvényre akadtak. a szelvények száma : 9.593.651 és 65.641.698 .a szelvények értékelése még tart./mti/

-. -

bb.18. zenés ébresztőtől esti utcabálig- majálistükör a második napról

t az/s/p ie

1980. május 2.

nagyon jó időt fogtunk ki május másodnapján is, fényes tavaszunk örülhettünk, ünneppel a hátunk mögött, s még egy pihenőnappal előttünk. nem tört meg jókedvünk íve, az országos méreteket öltött majális megannyi eseménye kínált jó időtöltést már kora délelőttől, midőn nem egy helyen kimasíroztak az utcára a rezesbandák- pénzügyőrök, katonák, vasutasok, városi dobosai-, szikrát hányt a napfényben a sok trombitatölcsér, s ontott oly pattogó, tüzes indulókat, mitől a lustálkodni akaróknak is tüstént indulni támadt kedve. föl is kerekedett a városok, falvak apraja-nagyja, hogy mint már jóelőre megtervezte - szép időre számítván- kiránduljon a vízpartra, hegyekbe, kocsiba üljön, hátizsákot kössön, villamosra, buszra, vonatra kapaszkodjon, avagy engedvén egy s más kifüggesztett plakát, hirdetésny csábitásának, kényelmesen elbandukoljon a legközelebbi parkba, szórakozóhelyre, ahol a májusfa pántlikáit lengeti a szél.

meg is teltek az országutak- jelentette a utinform-suhantak a gépkocsik valamennyi kivezető főútvonalon, legtöbb persze a duna két oldalán föl a kanyarba, s a balaton irányába a sztráda felé. meglehetősen nagy sokadalmat kellett elszállítaniok a távolsági sárgabuszoknak, a hűvösvölgybe, hármashatárhegyre tartó kékeknek, s jutott utas a hév-re és a pesti partoktól induló sétahajókra. de azért maradtak éppen elegenden a fővárosban is, annyian mindenestre, hogy megteljen velük a városliget, ahová most nemcsak a vidám park, az állatkert vonzotta a sétálgatni, szórakozni vágyókat, föl nőttek, s gyermekek seregletét, hanem csakugy mint az előző napon, sokszínű programok sora. ide, ahová a ,,futapest,, népes mezőnye, a budapesti hosszútávú népi futóverseny résztvevői beszaladtak, egyéb sportesemény is elcsalta a testedzés híveit, volt tornász-és artista bemutató, izelítőt adtak tudományukból a birkozók, a judósok. /folyt köv./

18.10/p

-9-

18¹⁴

bb.18./zenés.....folyt/p

s jutott küzdőtér a szellemi babérokra pályázóknak is, rendeztek vetélkedőt, fejtörőt, például a muzeumi látnivalók ismeretéből és egyéb témákból. három színpadon pergett a műsor, zenekarok, táncegyüttesek szórakoztatták a nézőket, akik találkozhattak itt papp lacival, más közismert élsportolókkal, láthattak sárkányrepülőbemutatót, délután komolyzenei hangversenyt hallhattak a vajdahunyad vár udvarán, este pedig beat-koncertet a levelesedő platánok, gesztenyefák alatt.

akadt látni-, nézni-, hallgatnivaló szórakoztató esemény a főváros más tájékain is: bábművészek, népitáncosok, artisták, zsonglőrök, bűvészek, bohócok, színjátszók, beat-és rockzenekarok, népi együttesek, a karate mesterei, kaszkadőrök léptek pódiumra, kispályás labdarugó bajnokság, villámv-sakkverseny, este meg utcából pezsdítette az aktív pihenés híveinek hangulatát.

kaput nyitott - még május elsején- budapest két legnagyobb strandja, a margitszigeti palatinus és a csepeli strandfürdő is, s habár kabát-ingnyakgomboló meleg volt, a medencéket övező ligetekben néhány közepes falu népe még elfért volna, hisz az előbbi strandon másfél ezernél, az utóbbin félezernél alig voltak többen. a palatinus kerítésén innen viszont tömegnyi sétáló akadt, gyerekcsereg hancurozott. (MTJ)

-. -

bb.19. népes a határ, vetik a kukoricát

i az/gg/p ie

1980.május 2.

késétt az idén a tavasz, a hűvös napok hátráltatták a mezőgazdasági munkákat, hiszen a kukorica magját például csak akkor érdemes szabad elvetni, ha már kellően átmelegedett a talaj. torlódtak hát a tennivalók, s akadt most munka csőstül a nagyüzemi táblákon, országszerte számos gazdaságban munkával telt az ünnep és dolgoztak pénteken is. az ország legészakibb szántóföldjein pénteken csaknem ezer erőgéppel, nyergébe, pattantak föl a traktorosok, igyekezvén pótolni a háromhetes késést, vetették a napraforgót, kukoricát: főként a tiszamenti tájakon, s a lejtős területű encsi és edelényi járásokban volt nagy a süngölődés. mintegy tizezer hektáron került földbe a mag ezen a napon; befejeződött a cukorrépa vetés és a burgonya ültetése is.

/folyt köv./

18.30/p

-10-

bb.19./népes afolyt/p

az ország másik szögletéből, győr-sopron megyéből is hasonló hírek érkeztek: több száz gép vetette pénteken a kukoricát.. a rábaközi, a szigetközi tájakon, a hanság vidékén, győr környékén; a tervezett vetésterület felén már a földbe került a tengeri. folytatódik a munka a szabadszombaton is, a gépek és az emberi erő átszortosításával igyekeznek tovább gyorsítani a vetést: azok a gazdaságok, amelyek előbb bevégezték ezt a munkát, kikölcsönzik gépeiket a rászoruló szomszédoknak. /mti/

-. -

bb.20. a léhaság utja - sztravinszkij bemutató az operaházban

t mir/gg/p ie

1980. május 2.

pénteken az operaházban magyar operaszínpadon először hangzott el a xx. századi zeneirodalom egyik legjelentősebb művészegyénisége, Igor sztravinszkij: a léhaság utja című három felvonásos operája.

a darab - amely mint címe is jelzi, egy léha ifjú lezüllésének történetét eleveníti fel, s amelyet az operairodalomban eredeti, the rake, s progress címén emlegetnek - csaknem három évtizede csendült fel először a nyilvánosság előtt. megkomponálására a xviii. századi angol festőművész, william hogarth híres rézmetszet-sorozata ihlette a szerzőt. szövegkönyvét wylan hugh auden angol, és chester kallman amerikai költő írta. ősbemutatóját 1951. szeptember 1-én a velencei teatro la felice-ben maga, a szerző vezényelte. az akkor még szokatlanul csengő, de káprázatos ritmikájú, muscial-elemekben gazdag, melodikus mű zenei értékeit az ősbemutató közönségének mérsékelt tapsa ellenére - az elmúlt 30 esztendő számos nagy sikeres előadása és a nyomokban kibontakozott világsiker igazolta.

a mikó andrás rendezésében, forray gábor diszkrétjeivel és makai péter jelmezeivel színre állított sztravinszkij-mű operaházi bemutatójának főbb szerepeit polgár lászló, csengery adrienne, gulyás dőnes, gáti istván és seregély katalin énekelték. az előadás karmestere nihály andrás volt. /mti/

-. -

19.15/p

-11-



a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 1980.
május 2-án zárásig

P i e 1980. május 2.

1. Levonták az állami zászlót
2. partizán emléktúra
3. a Lottó nyerőszámai
4. árhullám
5. kémiai verseny
6. tárlat
7. bemutató
8. bemutató
9. forgatás
10. időjárás
11. szakmai tábor
12. dalos találkozó
13. eszperantó találkozó
14. jubileum
15. fodrászbajnokság
16. országjáró vezetők
17. két ötös találhat
18. majális tükrön
19. népes a határ
20. operaházi bemutató
21. hírjegyzék

/mti/

-.-

19.25/p

-12-

v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: izsák erika

-.-

60.008/A

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

s z o m b a t

bb 1. polipropilén anyagu akkumulátor-edények - az esztendő
végére javulás ígérkezik az akkumulátor-ellátásban

i be/s um pp hgy

1980. május 3.

régi autós gond, hogy a gépkocsik villamos berendezésé-
nek lelke, az akkumulátor sokszor hosszú időre eltűnik a bol-
tokból, illetve ha kapni, akkor is inkább a drágább külföl-
diek között válogathatunk. az esztendő végére már némi javu-
lás ígérkezik, mert a villamosszigetelő és műanyaggyár
hőre lágyuló műanyag akkumulátor edények gyártását kezdte
meg, amelyek a hagyományossal szemben gazdaságosabban, terme-
lékenyebben készíthetők, gyártásuk és későbbi szerelésük pe-
dig jól gépesíthető, automatizálható. az új fajta akkumulátor-
edényeket a második félévtől használja fel a vbkm akkumulátor-
és szárazelem gyára. a júliustól-decemberig tartó próbaüzem
során várhatóan 60 ezer darab 44 és 55 amperórás, 12 v-os
személygépkocsi akkumulátor készül.

a polipropilén alapanyagu akkumulátor-edények külföldön
már elterjedtek, nálunk a vszm készít elsőként ilyeneket. a
hagyományos keménygumival szemben sokkal esztétikusabb a kül-
seje, színes, ütésállóbb, sulya pedig az egynegyedére csök-
kent. ez a hőre lágyuló műanyag elnevezésével ellentétben
nemhogy a gépkocsik motorházának üzemhőmérsékletén, de még
annál jóval nagyobb meleg hatására sem deformálódik el. az
új fajta akkumulátor-edények gyártására az ndk-ból vásárol-
tak egy félautomata kuasy fröccsgépet, amelyen három műszak-
ban, három ember 250 ezer darabot készíthet évente, míg a
régli gépen kilenc ember folyamatos munkarendben is csak mind-
össze 300 ezret a hagyományosból.

/folyt.köv./

- 1 -